

OČI ZA OČI

Nejdéle pracujícím služebním psem Británie byla Emma, černý labradorský retriever, která věrně sloužila své paní Sheile Hockenové ze Staplefordu v Nottinghamshiru. Ta později napsala bestseller Emma a já, ve kterém popsala své soužití se slepeckým psem. Emma pracovala pro Sheilu, která se narodila slepá, jedenáct let - do té doby, než Sheila začala po operaci vidět. Nedlouho potom dostala Emma zákal, a když ztratila zrak, role se vyměnily - Sheila provázela svého věrného psa. Emma zemřela v říjnu roku 1981 v pozhnaném věku 17 let a dostalo se jí cti být nejstarším slepeckým psem.

Dbejte o pohodlí psa

Staří psi jsou stejně jako staří lidé zimomřiví. Ujistěte se, že má váš pes zajištěné přiměřené teplo. Pro toy a krátkosrstá plemena je dobré, když mají během zimních vycházek obleček.

Buldok je vynikající společník. Bohužel se málokdy dožije více než osmi nebo devíti let. Je schopen ujít kolem jednoho kilometru. Nikdy byste s ním neměli chodit na procházky, jestliže je příliš dusné počasí.



Zdroj: SVĚT PSŮ
Nakladatelství Svojtka&Co.

	ITAL. SÍDLO	NEDOKONALE SPÁLENÉ DŘEVO	ŠABLONA		PESTROBAREVNÝ	NALÉHÁNÍ	OKRESNÍ MUZEUM (ZKR.)	BARM-SKÉ SÍDLO
ZÁMEZÍ VE FOTBALE				SVAZEK SLÁMY				
Tajenka č. 1				KÓD JAZYKA SOMALŠTINY				
ANGL. ZPRÁVA							Tajenka č. 3	OZNAČENÍ LETADEL IRÁKU
ZN. ZANIKLÉHO PRVKU ILLUNIA			OPICE (MN. Č.)					
				MLETÁ SMĚS KOŘENÍ JAPONSKÁ VÁHOVÁ JEDNOTKA				
	Divadlo Na Fidlovačce www.fidlovačka.cz		ANGL. HRABĚ					DLOUHÝ MOŘSKÝ ZÁLIV
	TEL. SPOL. MADA-GASKARU A MALAJ-SIE	KAKAOVÝ PRÁŠEK	ANGL. ONO	JEDNA Z MĚKKÝCH STUPNIC			ZKRATKA PRO MELANINE FORMAL-DEHYDE	
VYROBENÝ TKANÍM							ŘÍMSKY 2	UKAZOVACÍ ZÁJIMENO
ŠÁLENÍ			CÍRKEVNÍ OBŘAD		DEHET CIZOKRAJNÝ PLOD			
	PŘEPYCH SPZ DOLNÝ KUBÍN							SPZ UHERSKÉ HRADÍSTĚ
Tajenka č. 2								
VÁLEČEK S VYRYTÝM VZOREM								

RUFFWEAR - DŘEVITÁ VLNA - DOGOUTDOOR

www.mavez.cz +420 775 511 121

CHOVATELSKÉ POTŘEBY

VYHRAJTE 2 X 2 LÍSTKY DO DIVADLA
 Vyluštěnou křížovku zašlete na adresu vydavatele viz str. 3 nebo e-mailem na krizovky@uniform.cz do 30.6.2017. *Slovování proběhne 3.7.2017!*

Známe vaše problémy...

... i jejich řešení!



TOP SPOT ON

DOG

Permethrinum

roztok pro nakapání na kůži – spot-on pro psy

- Spot-on s obsahem permethrinu v praktickém aplikátoru zajistí pohodlnou aplikaci a přesné dávkování
- Přípravek chrání psy proti blechám 3 měsíce a proti klíšťatům 4 týdnů
- Balení po jednom aplikátoru (velikost S, M, L)

Žádejte u svého veterináře, v obchodech s chovatelskými potřebami, v lékárnách nebo kupujte na www.biovetapets.cz

